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  1آزمون جامع 
  »4«ي  گزينه. 1
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xمشتق دوم در     0   ي   دهد ولي اين نقطـه در دامنـه         تغيير علامت مي
  . ي عطف است پس اين تابع فاقد نقطه، تابع قرار ندارد

پـس  ،  پـذير اسـت     ه شـده همـواره مـشتق      تابع داد    »4«ي  گزينه. 2
yهاي نقاط بحراني اين تابع از         طول 0 لـذا بايـد    ،  آينـد   دست مـي    به

  . مشتق تابع به ازاي طول نقاط داده شده برابر صفر باشد

f (x) x ax bx f (x) x ax b

f ( ) a b a b a
f ( ) a b a b b

a b
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مـشتق تـابع داده شـده همـواره         » 3 «ي  در گزينه    »3«ي  گزينه. 3
نـيمم   ثبت بوده و در نتيجه تابع اكيداً صعودي و فاقـد مـاكزيمم و مـي    م

  :  استنسبي

y x x y x     3 23 1 0  
يعنـي  ،  نمودار تابع از مبدأ مختصات گذشته است         »4«ي  گزينه. 4

f ( ) 0   : پس، است 0

b x axb f (x)
c x c

  
    

 

2

2
0 00 0

0
  

  : امجانب افقي تابع برابر است ب

x x

xlim f (x) lim
x 

 
2

2 1  

yلذا خط    1                مجانب افقي تابع بوده و با توجه بـه شـكل رسـم شـده
از طرفي  .  است 1گيريم كه عرض مستطيل داده شده هم برابر           نتيجه مي 

  :  واحد مربع است داريم4با توجه به اين كه مساحت مستطيل 
S  طول   عرض   4 طول  1  

چون نمودار تابع نيست بـه محـور        ،   است 4پس طول مستطيل هم برابر      
y  هاي مستطيل كه واقع بر محور          لذا بايد رأس   ،ها متقارن استx هاست

لـذا بـا    ). شود   مي 4 برابر   2تا   -2ي    فاصله( باشد   -2 و   2هاي    داراي طول 
xتوجه به شكل خط       2 ي   هاي قائم تابع و در نتيجه ريـشه         مجانب

  : پس، مخرج هستند

( ) c c     22 0 4   

xي تابع به صورت       لذا ضابطه  axy
x






2

2 4
براي پيدا كردن   . آيد  در مي  

a مودار تابع بر محور     كنيم كه ن    مي  مشاهدهx   پـس  ،  ها مماس شده است
  : ي مضاعف داشته باشد ها بايد ريشهxي تلاقي تابع با محور  معادله

x ax x ax
x


    



2 2
20 0

4
  

  0  

a a
a b c
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       

2 0 0 0
0 0 4 4

  

ي سـاده داشـته       بايد مشتق تابع حداقل دو ريـشه         »2«ي  گزينه. 5
  : پس. باشد

x

x x x

x x
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y e ( x x x k ) e ( x x k )
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يعنـي دلتـاي معادلـه بايـد     ،  ريشه داشته باشد2ي فوق بايد    پس معادله 
  : مثبت باشد

( )( k ) k

k k k k

          


         
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9 4 1 1 0 9 4 4 0
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 وجود دارد يعنـي بـراي       k ي برا 1 و   0،   -1كه در اين بازه اعداد صحيح       
k ،سه مقدار وجود دارد .  
كنـيم كـه خـط        مـي   تابع مـشاهده  از روي نمودار       »4«ي  گزينه. 6

y 1 پس، مجانب افقي تابع است :  

x x

axlim f (x) lim a
x 

    
2

21 1 1  

fاز طرفي  ( ) 0   :پس، است 2
cf ( ) c 

   


0 00 2 2
0 1

  

yچنين خط     هم   تلاقي تابع يعني،  بر نمودار تابع مماس شده است      2
yبا خط     : ي مضاعف داشته باشد بايد ريشه 2

x bx x bxy
x x

   
   

 

2 2

2 2
2 22

1 1
  

x x bx   2 22 2 2   
x bx b b         2 20 0 0 0

  

هاxتلاقي با محور 
y 0  

ي مضاعف شرط ريشه

yتلاقي با خط   2

ي مضاعف شرط ريشه
 0 

-
0x
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 شانزدهمپاسخنامه تشريحي فصل



 2 
yخط     »3«ي  گزينه. 7 0 )  محورxمجانب افقي تابع اسـت    ) ها ،

  :پس

x x

axlim f (x) lim a a
x

bxf (x)
x

 
      




2

2

2
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yنمودار تابع بر خط       ي تلاقـي تـابع بـا         پس معادلـه  ،  مماس است  4
yخط     . ي مضاعف داشته باشد بايد ريشه 4

bx bxf (x) x bx
x x

     
 

2
2 24 4 16

4 4
  

x bx       24 16 0 0   

b

b b
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2

2
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bه ك  16  باشد  نميقبولقابل .  
 اولاً : نسبي داراي دو ويژگي است  اكسترممي    نقطه   »3«ي  گزينه. 8

يعنــي ، شــود صــفر مــياكــسترمم  ي مــشتق تــابع بــه ازاي طــول نقطــه
f ( ) 1 ، كنـد   در تـابع صـدق مـي      اكـسترمم   ي    ثانياً مختصات نقطه  ،  0

f، يعني ( )  1   :بنابراين .2

f ( )

f ( )

x ax b a bf (x)
x

a b a b

( x a)(x ) (x ax b)f (x)
(x )

( a)( ) ( a b)

a a b a b
a b a

(a ,b) ( , )
a b b
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اي در نقـاط مـرزي        دانيم كه توابع چند ضابطه      مي   »1«ي  گزينه. 9
  :پس. پذير باشند امكان دارد مشتق

x x

x x

lim f (x) lim (x )

lim f (x) lim (x )

 

 

 

 

  



 


0 0
2

0 0

1 1
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xپس تابع در     0      پـس  ،  ذير اسـت  ناپ  ناپيوسته بوده و در نتيجه مشتق
x 0  گـرديم    حال به دنبال نقاطي مي    . ي بحراني تابع است     طول نقطه

fكه  (x) 0 شود مي :  
x x

f (x) f (x) x x
x

           

2 1 0
0 2 0 0

1 0 2
  

xپـس ايـن تـابع فقـط در          . كه قبلاً مورد بررسي قرار گرفته بـود        0 
  . ستبحراني ا

  
  

  »4«ي  گزينه. 10

f (x) x x f (x) x x

xf (x) x ( x )
x
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  :پس، مشتق تابع يا صفر است و يا وجود ندارد، در نقاط بحراني تابع
f (x) x x

f (x) x x

      


    
3

0 5 10 0 2

0 0
  

xفقط   0  ي    در بازه( , )1 قرار داشته و طول نقـاط بحرانـي تـابع           2
  . استي بحراني  پس تابع داراي يك نقطه، شود يمحسوب م

  2آزمون جامع 
  :ي تابع برابر است با دامنه، در تابع داده شده   »4«ي  گزينه. 1

( )
x x x


       2 21 0 1 1 1   

صحيح است و جـواب     » 4«ي    گزينه،  هاي داده شده    كه با توجه به گزينه    
  : دهيم ولي به حل ادامه مي، مسأله معلوم است

x

x xy x y y
x x

( ) x 

        
 

  

2
2 2

22

21
2 1 1

1 1
2 x

( x ) x( x)

( )x

( x)

x

y y
x ( x ) x



   







     
  

2

2

2

1
2

1

1
2 2 2

1

1 0
1 1 1  

  . اش همواره مقعر به پايين است  پس تابع در دامنه
  »2«ي  گزينه. 2

y x x y x x

( x )y x ( x )
x





    

   

4 1 1 2
3 3 3 3

2
3

3 2

4 22
3 3

2 2 2 12 1
3 3

  

y x x

y x x

       

    

3 2

10 2 1 0
2

0 0
  

,هاي نقاط بحراني تابع       پس طول  
 
 

10
2

توجه داشته باشـيد كـه    . است 

  . ول هستندقببوده و هر دو عدد به دست آمده قابل  ي تابع  دامنه
پس تلاقـي   ،  ها مماس است  xنمودار تابع بر محور        »2«ي  گزينه. 3

yتابع با خط  0 ي مضاعف داشته باشد بايد ريشه :  

x axy x ax D
x b


       


2 20 0 0
  

a a   2 0 0 0  

yتلاقي با خط  4

ي مضاعف شرط ريشه

وجود ندارد

وجود ندارد

ي مضاعف شرط ريشه



 3  
)اي بـه عـرض        هـا را در نقطـه     y تابع محور    مايلمجانب  از طرفي    )2 

)ي    قطع كرده است يعني نقطه     , )0 پـس بـا   . كنـد  در آن صدق مـي    2
  . يابيم  تابع را ميمايلروش تقسيم مجانب 

x x b

x bx x b y x b
bx



     


2

2   

b b     2 0 2  

پذير بوده و طول       همواره پيوسته و مشتق    تابعاين     »3«ي  ينهگز. 4
yي  نقاط عطف تابع از حل معادله 0  پس، آيند ميبه دست :  

x

x x x x

x x

x x

e

y x e y x e ( )e (x ) e

( x x )

y ( e )( x x ) e ( x)

y e ( x x x) e ( x x )

y x x
bx x
a



   

 

 



     



     

        

     

     

2

2 2 2 2 2 2

2

2 2 2

2 2 2 2

2 0 2

1 2

2 2

2 2

2 2 2 2 4

4 4 2 4 2 2 4 1

0 2 4 1 0
4 2
2  

  : يابيم ي تابع را مي ي تابع ابتدا دامنه با توجه به ضابطه   »3«ي  گزينه. 5

x x x       2 28 0 8 2 2 2 2   
ي   نـيمم مطلـق تـابع داده شـده را دربـازه             پس كافي است مـاكزيمم و مـي       

,  2 2 2 ابتدا بايد نقاط بحراني تـابع را در ايـن بـازه بـه              . بيابيم 2
  : دست آوريم

xy x x y
x

x x x x x
x

       


       


2
2

2 2 2
2

21 8 1 0
2 8

1 8 8
8

  

x x x       2 22 8 4 2 هاي نقاط بحراني  طول   
هاي نقاط بحرانـي و ابتـدا و انتهـاي          ر تابع را به ازاي طول     حال بايد مقدا  

  : هم مقايسه نماييم ها را با بازه به دست آورده و سپس آن
f ( ) max
f ( )

f (x) x x f ( )

f ( )
min

max min ( )

    
     
         
       


      

2

2 1 2 2 5
2 1 2 2 1

1 8 2 2 1 2 2 0 1 2 2
2 2 1 2 2 0 1 2 2

5 1 2 2 4 2 2  

ــشاهده     »3«ي  گزينه. 6 ــابع م ــودار ت ــي از روي نم ــه    م ــيم ك كن
yايل تابع بـه صـورت       مهاي    مجانب x 2  كـافي اسـت     پـس . اسـت 
  :مقايسه نماييم x2هاي تابع را بيابيم و با  مجانب

by ax bx y a x
a

ÁpnH´À       2 4
2

 

a aby a (x ) x ba b
a

a b

   
       

  
    

2 4
2

2 0 0
2

2 8 0 8

  

  : داريم اكسترمم،هاي نقاط  با توجه به ويژگي   »3«ي  گزينه. 7
f ( )
f ( )

.k¹¨ïÂ¶ ¡kÅ ÍMIU nj
.k¹¨ïÂ¶ oÿÅ Hn ÍMIU ¢Tz¶ ,´¶oTv¨H −¼ö

  
    

1 2
1 0

  

f ( )

f ( )

( )

ax b a bf (x)
x x

a b ( )

a (x x) ( x )(ax b)f (x) ( )
(x x)

a ( ) ( )( a b) a

a b

 

  

  
  


    

     


           

    

1 2
2

2

2 2

1 0

1

2
1 22

2 1

2 2 2
2

0 1 2 2 2 0 0

0 2  

به شـكل   (*) ي     رابطه b و   aحال با توجه به مقادير به دست آمده براي          
  : شود زير ساده مي

(x )y
(x x)

  
2 2

4 1
2

   

  
  

  

  
)ي    پس تابع در نقطـه     , )1 نـيمم نـسبي بـوده و حاصـل           داراي مـي   2

a b  است) -2(برابر .  
yي  پس بايد نامعادله  » 2«ي  گزينه. 8 0 را حل كنيم:  

y x ax x y x ax      4 2 36 12 4 12 12   

y x a a a       212 12 0 12 0 0  

گويي به اين سـؤال رسـم          پاسخ بهترين روش براي     »4«ي  گزينه. 9
  : نمودار تابع است

x ; x
f (x) x ; x

x ; x

 
     




2

2

1
2 0 1

0

   

نـيمم مطلـق      يمم نسبي و هم مـي     ن  در شكل فوق مبدأ مختصات هم مي      
)ي  بوده و نقطه , )1   . نيمم نسبي است هم مي 1

  »1«ي  گزينه. 10

y tan x cot x y ( tan x) ( cot x)

y tan x cot x y tan x ( tan x)

cot x ( cot x)

      

       



2 2

2 2 2

2

1 1

2 1

2 1

  

هـاي    ي نـسبت     مثلثـاتي بـوده و همـه       ي  ربع اول دايـره   ي داده شده      بازه
  : پس، مثلثاتي در اين ناحيه مثبت هستند

y 0 بوده و در نتيجه تقعر تابع همواره رو به بالاست .  

)ايلممجانب (

( , )0 2
در مجانب

تعيين علامت

ثبتم

-
0x

y

y

+ +-

-1-2

نهسب� min

y

x

1

2

1
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  3آزمون جامع 
ي تابع را ساده كـرده و نمـودار           كافي است ضابطه     »1«ي  گزينه. 1

  : آن را رسم كنيم

s
(x )(x) x x x x

y y x
(x )( x) x x x x

b
a

              

 

2

2
1 0 0
1 0 0

1
2 2

  
 
 
 
 
 

)ي    كنـيم كـه تـابع در بـازه         ي م ـ  مشاهده،  پس با توجه به شكل     , )10
2

 

  .  استنزولي
yيعني ، تقعر رو به پايين   »1«ي  گزينه. 2 0 ،پس :  

x

x x x

x x

x x x

e

y (x )e y e (x )e

y e ( x ) x e

y e x e y e ( x)

x x

      

    

        

     0

1 1 1

1 1

1 1 0

1 0 1

  

 نــسبي توابــع اكــسترممدانــيم كــه در نقــاط  مــي   »1«ي  گزينه. 3
 را به   m پس بايد    ،دهد   علامت مي  تغييرمشتق تابع   ،  پيوسته و غير ثابت   

f تعيين كنيم كه     اي  گونه (x)         فقط در يك نقطه تغيير علامـت دهـد ،
f ي  يعني معادله  (x) 0   پـس  . ي سـاده داشـته باشـد        فقط يك ريشه
fهاي  ابتدا ريشه (x) 0آوريم  را به دست مي :  

mx x
f (x) (mx )(x x ) m

(x )(x ) x ,

           
     

2
11 01 3 2 0

1 2 0 1 2  

ها تكراري باشد تا از       پس بايد يكي از ريشه    ،  ه ريشه است  مشتق داراي س  
  :پس، ها تغيير علامت ندهد نوع مضاعف بوده و مشتق در آن

m
m

m m

m
m

    


      
    


1 2

1 1 1
1 31
2 21 12

2

  

fچون نمودار داده شده نمودار تـابع       » 1«ي  گزينه. 4 (x)  اسـت ،
  :كنيم كه مشاهده مي

x

f ( ) ( )
lim f (x) ( )


  
   


1 0
1   

  : پس كافي است مشتق تابع را در ابتدا بيابيم

ax x bf (x) f (x)
x

( ax )(x ) ( )(ax x b)

(x )

ax ax xf (x)

    


    



  

2

2

2

2

2
2

2 2 2 1 2
2

2 4 2 ax x  24 2

( )
x x

a

b

(x )

ax ax b

(x )

axlim f (x) lim a a
x

bf ( ) b b
( )

a b



 








  



    

          


  

2

2

2

2

2

1
2

2

4 4
2

1

1 4 41 0 0 1 0 1
1 2

1

  

پس ،  هاست   و تقعر آن   يكنوايي تفاوت نمودارها در     »1«ي  گزينه. 5
xكافي است مشتق اول و دوم تابع را در حوالي    بررسي نماييم .  

y Ln x cos x y sin x y ( )
x

          


1 1 0 0  

xپس تابع در حوالي    صعودي است.  2«يا » 1«هاي  گزينه «  
y cos x y ( )

x

        
2 2

1 1 1 0  

xپس تقعر تابع در حوالي           پاسخ » 1«ي  پس گزينه،   رو به بالاست
  . صحيح است

 ثانياً  ،ه در نقاط عطف اولاً تابع پيوسته بوده       دانيم ك   مي   »4«ي  گزينه. 6
  : پس، شود داراي يك خط مماس است و ثالثاً جهت تقعر تابع هم عوض مي

xبررسي شرط پيوستگي تابع در ) الف  1   

x ( ) x ( )

x ( ) x ( )

lim f (x) lim ( x b) b

lim f (x) lim (x ax) ( a)

b a a b ( )

 

 

   

   

      


    

        

2
1 1

2
1 1

1

1

1 1 2 1

  

 بايد مشتقات راست و چپ تـابع در         :بررسي شرط وجود خط مماس    ) ب
x  1 هم برابر باشند با :  

( )

x a x f ( ) a
f (x)

x x f ( ) ( )( )
a

a b a b





       
           
  

         1

2 1 1 2
2 1 1 2 1 2

2 2

4 2 6

  

ــابع را در      »3«ي  گزينه. 7 ــدار تـ ــت مقـ ــافي اسـ xكـ 1  ــا بـ
  : هاي آن مقايسه نماييم همسايگي

f ( )

f ( ) ( ) ( )

f ( ) ( ) ( ) ( )

    

    


          


         

4 3

4 3 4

1 7

1 1 1 1 2 7 0 8 7 0 7 7

1 1 1 1 2 7 0 8 7 0 7 7

  

xبع در   يعني تا ،  تر است  هايش كم   پس مقدار تابع از همسايه     1  داراي
  . نيمم نسبي است مي

يا يا

y

x

1
2

x2-x

x2-x

y

x
1

1
2

x2-x

x2-x

0



 5  
  :توانيد نگاه كنيد به شكل زير هم مي

x
1 1+-1

7
+

7

 
  : يابيم ابتدا نقاط بحراني تابع را مي   »1«ي  گزينه. 8

f (x) x x x

f (x) x x (x x ) (x )(x )
x , x

   

          
  

3 2

2 2

2 3 4 1
3
2 6 4 2 3 2 2 1 2 0
1 2

  
x 1 ــازه )ي  در ب , )1 ــرار نداشــته ولــي  3 xق  ــوده و  2 ــازه ب در ب
  : پس، ي بحراني تابع است نقطه

f ( )

f ( )

f ( ) min

     


    

      


2 21 3 4 1
3 3

3 18 27 12 1 2
16 12 12 8 1
3 3

  

x)ابتدا بـا تعيـين علامـت           »1«ي  گزينه. 9 )1  ،     قـدر مطلـق را
  . نماييم حذف مي

(x ) x x
f (x) x | x |

(x ) x x

x (x ) x
xf (x)

( x (x ) ) x
x

     
  

    
  
   



3
3

3

3
3 2

3
3 2

1 1
1

1 1
11 1

3
11 1

3

  

xدر  مشتق تابع    0    چنين مـشتقات راسـت و چـپ          وجود ندارد و هم
xتابع در    1 پس مشتق تابع در     ،  ي يكديگرند   قرنيهx 1   هم وجود

fهاي  حال ريشه. داردن (x) 0 يابيم را مي :  

xxx x x x
x

x


       

 

3 233
3 2

1 0 3 1 0 4 1
3
1
4

  

  :  بحراني اين تابع عبارتند ازهاي نقاط پس مجموعه طول

1، صفر و   1
4

  

  : كافي است نمودار تابع را رسم كنيم   »1«ي  گزينه. 10
 

y

x

x
x2

 
ي عطـف     كنيم كه نمودار تـابع فاقـد نقطـه         ي م  با توجه به شكل مشاهده    

دقت كنيد كه تابع در مبـدأ مختـصات داراي ممـاس نبـوده و در                . است
  . نتيجه عطف هم ندارد

  4آزمون جامع 
دسـت   م تـابع را بـه     ي مـشتق دو     كافي است ريشه     »2«ي  گزينه. 1

  : دست آيد ي عطف تابع به آوريم تا طول نقطه

x x x x

x

xy e y e y e ( )( e )
x x x x

y e ( x )
x

        

   

1 1 1 1

1

2 4 2 2

4

1 0 2 1 1

1 2 1 0
  

x 0 چنـين    ي تابع قـرار نـدارد و هـم          ي مخرج بوده و در دامنه       ريشه

xe 
1

xپس كافي است ، بوده 0  2 1   . باشد 0
x   

1
2

طول عطف    

y e e a Ln a Ln e
Ln e

       
      

1
1
2 2 2

2 2 1 2
  

) ي  چون تابع در نقطه      »2«ي  گزينه. 2 , )1 نيمم نسبي   داراي مي  2
    : پس، است

f ( ) ( )
f ( ) ( )


  

1 2 1
1 0 2

  

 قطـع كـرده     3اي بـه عـرض        ها را در نقطه   yچنين نمودار تابع محور       هم
f    :يعني، است ( ) ( )0 3 3   

  : بنابراين داريم

( )
x

( )

f ( ) a b c ( )
f (x) ax bx c

f ( ) c c ( )

f (x) ax bx a b b a ( )

a b c a b a b ( )
b a a

a b
a b b




     
           

        

          

   
         

4 2

23
1

1 2
0 0 0 3 3

4 2 4 2 0 2 3

2 3 2 1 4
2 1

3
1 2  

xنمودار تابع در       »4«ي  گزينه. 3 1 خالي رسـم شـده اسـت       تو ،
xپس  1 پس، ي مخرج است ي صورت و هم ريشه هم ريشه :  

a a
b c b c ( )

    
        

2 0 2
1 0 1

  

xاز طرفي   2 بنابراين، ي مخرج است مجانب قائم تابع و در نتيجه ريشه :  
( ) b( ) c b c ( )

b c b
a c

b c c

        

    
          

22 2 0 4 2
1 1

4
2 4 2

  

  : پس، بايد مشتق تابع در اين بازه منفي باشد   »2«ي  گزينه. 4

y x ax y x ax x(x a)         3 2 23 1 3 6 0 3 2 0   
x
x a


  

0
2

  

0x

y

y

+ - +

2a
يا 

0x

y

y

+ - +

2a
  



 6 
 ي  از آنجايي كه در سؤال گفته شده است بازه         ,4 تابع نزولي اكيـد     0

aبايست  است مي  2 aبوده و در نتيجه  4  2   
هاي   كنيم كه مجانب   ي م  از روي نمودار تابع ملاحظه       »2«ي  گزينه. 5
ايـل  مهاي    پس كافي است مجانب   . كند  ايل تابع از مبدأ مختصات عبور مي      م

)ي  تابع را پيدا كرده و پس نقطه , )0   : ا در آن قرار دهيمر 0

x x x

x

x x xlim lim lim
xx x

xf (x) x x
x

  



   
   


 

    


2 2

2

1

1


  

yپس   x     وy x  تابع هستند كه با قرار  مايلهاي    مجانب 
) ي  دادن نقطه  , )0 بايـد صـفر    گيـريم كـه     در اين دو خط نتيجه مـي       0

  . اشدب
   »4«يا » 2«هاي  گزينه

( , )y x        0 0 0 0 0   
: كنــــيم كــــه از طرفــــي از روي نمــــودار تــــابع مــــشاهده مــــي 

x
lim f (x)


 

1
  : پس، 

x
f (x) x lim f (x)

x  



  
      

 


    

2 1
1 1

01 1 1

0
0  

  . پاسخ صحيح است» 2 «ي پس گزينه
 ،ي مـشتق اول و دوم تـابع         كافي است با محاسـبه       »2«ي  گزينه. 6
  :  و عطف تابع را بيابيماكسترممهاي نقاط  ولط

( x)( )f (x) f (x) x
x (x )

     
 2 2 2

24 0 2 24 0 0
12 12

  

x 0  تـابع ردادن آن د  تابع بـوده كـه بـا قـرار    اكسترممي  طول نقطه  ،
  : آيد دست مي ي اكسترمم هم به عرض نقطه

xx y A( , ) y
(x )

      
2 2

24 480 2 0 2
12 12

  

(x ) ( x)(x )( x)y
(x )

     


2 2 2

2 4
48 12 2 2 12 48

12
  

(x )(x x ) ( x )y
(x ) (x )

       
 

2 2 2 2

2 4 2 3
48 12 12 4 48 12 3

12 12
  

y x x       20 12 3 0 2  

x y B( , )

x y C( , )

       

       
 

24 24 3 32 2
4 12 16 2 2

24 3 32 2
4 12 2 2

  

  : كنيم  را رسم ميABCحال مثلث 

y

x

1

2

2

3
2

-2

A

BC  S


  
1
2 4

1
2

 

  »2«ي  گزينه. 7

y (x ) y ( )
(x )

         


2
23

1 3 1 0 0
3 1

  

xپس تابع در  1 باشد پذير نمي مشتق .  
  »4«ي  گزينه. 8

x x xy x e y x e ( e )(x )      2 22   
xy e ( x x ) y     22 0  

xexe ( x x ) x x x ,
        02 22 0 2 0 0 2   

 
0x

y

y

-

2

نهزول� صعودي

+ -

نهزول�  
ي  پس تابع در بازه ,0   . اكيداً صعودي است 2

  : كافي است شكل تابع را رسم كنيم   »3«ي  گزينه. 9
 

 

y

x
2

1

-1

0

x2- x2

  

y

x
210

1

x2- x2| |

 

yكنـيم كـه تـابع         به شكل مشاهده مي   با توجه    x x 2  2داراي   2

xنيمم نسبي در  مي 0  وx     .است 2
، باشـد   ها در يكنوايي و تقعر تـابع مـي          تمايز شكل    »2«ي  گزينه. 10

xي و تقعر تابع را در پس كافي است يكنواي 


6
  : بررسي نماييم 

f (x) sin x sin x f (x) cos x sin x cos x

f (x) sin x cos x f ( )

    

        

2 2
3 32 3 0

6 2 2

  

xپس تابع در حوالي  


6
  . استصحيح » 2«يا » 1«ي  صعودي است پس گزينه 

f (x) cos x sin x f ( )        
1 1 12 2 2 0

6 2 2 2
  

xپس تقعر تابع هم در       


6
پاسـخ  » 2«ي    رو به بالاست پـس گزينـه       

  . صحيح است
  

اكيداً صعودي


